
Tělovýchovná jednota JISKRA STRUHAŘOV „A“ -  TJ Sokol Postupice „A“ 

neděle 2.4.2017 v 15:00 hodin 

 Okresní přebor – Ferdinand 

3:1  (1:1)  

První šanci na hřišti favorita jsme měli my již ve 2. minutě když centr Zdeňka Žížaly hlavičkoval nad 

Petr Šetek. V 17. minutě závar v našem vápně skončil málem gólem v naší síti. Ve 37. minutě prošel 

domácí Ondřej Veselý středem hřiště a přesnou střelou k tyči dal vedoucí gól domácích. Ve 45. 

minutě vyrovnal zblízka Petr Šetek po pěkné akci Jana Chudlářského a Josefa Kaňky, když jeho 

nepříliš povedená střela levačkou se odrazila od tyče do domácí sítě. Obrovskou šanci ve 49. minutě 

neproměnil Jan Zeman, když hlavičkoval roh Martina Slováka nad bránu. V 62. minutě pálil Jaroslav 

Mareš do gólmana. V 65. minutě trestňák Davida Sysla vyrazil Jiří Kladiva na roh a z něhož nekrytý 

Josef Sysel dal hlavičkou vedoucí gól domácích. V 72. minutě nedal gólovku hlavou Petr Šetek. V 80. 

minutě jsme opět inkasovali po rohu a opět úplně hlavičkoval volný Josef Sysel, který je malé postavy. 

Ve vyrovnaném zápase jsme opět doplatili na naší slabinu bránění rohů. Viz poslední zápas se 

Zdislavicemi. Našimi nejlepšími hráči byli Karel Vesecký, Patrik Mareš a mladý Vojtěch Vender. Podali 

jsme o 100% lepší výkon než minule, ale na body to bohužel nestačilo. 

         autor článku: Pěkný Ladislav 

Branky domácí: Sysel Josef 2, Veselý Ondřej 

Branky hosté: Šetek Petr  

Utkání řídil: Rozhodčí Konvička Petr, asistenti rozhodčího Balata Vojtěch a Stibůrková Zuzana 

Sestava domácích: Pessr Pavel - Hanibal Ondřej (K), Veselý Ondřej, Sysel Josef, Zmek Vojtěch - 

Sysel David, Veselý Jan, Hroch Jan, Kaňka Lukáš - Folprecht Roman, Strnad 

Martin – na střídání Michálek Martin, Kaucký Václav, Koblasa Petr - vedoucí 

mužstva Pessr Zdeněk – trenér Kubásek Jiří 

Sestava hostí: Kladiva Jiří - Mareš Jaroslav, Mareš Patrik, Zeman Jan (K), Žížala Zdeněk - Slovák 

Martin, Vesecký Karel, Kaňka Josef, Vender Vojtěch - Chudlařský Jan, Šetek Petr – 

na střídání Brabenec Petr, Urban Martin, Řezníček Josef, Brabenec Vojtěch - vedoucí 

mužstva Procházka Otakar – trenér Pěkný Ladislav 

 

 

 

 

 


